

年博会在会展中心火爆开场

将持续到腊月二十六,置办年货有了好去处

本报1月22日讯(记者 张永斌) 1月22日上午,“2014年日照首届年博会暨第四届迎新春年会展会”在日照会展中心开幕,现场人潮涌动。

日照市会展中心门口的食品摊位,现场烤制的羊肉串、臭豆腐令人垂涎三尺。相亲大会、送手写“福”字、购物抽奖等活动丰富多彩。

来自全国各地的各种年货齐聚一堂,包括糖茶糕点、工艺小品、家居装饰、古玩收藏、地方特产等多种展区,更有台湾展团的强势入驻。买年货,再也不用东奔西走,家门口的年货就在此处。

此次日照首届年博会展览时间为1月22日(腊月二十二)至26日(腊月二十六)。



市民在年博会上选购商品。本报记者 张永斌 摄

工商工作人员节前严查市场



执法人员在检查酒类商品。本报记者 许妍 摄

初中学历“天才”小伙卖网游外挂被抓

本报1月22日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 岚山青年小高伙同他人一起编写“龙之谷”外挂游戏程序,涉嫌非法经营,侵犯他人著作权。1月16日,岚山公安分局岚山头派出所将小高抓获。

2013年4月,临沂警方在日常工作中发现,李某等人在临沂临沭县一租住楼房内用自己购置的电脑,打款给程某,购买“龙之谷”外挂游戏程序,开办工作室进行非法经营,涉嫌侵犯他人著作权,涉案价值50余万元。后经侦查发现,“龙之谷”外挂游戏程序并非程某所写,而是程某从山东省日照市一名叫小高(化名)的人手中获得。

今年1月16日,岚山头派出

所民警在对旅馆进行治安检查时,抓获一名网上逃犯小高。经了解,小高出生于1993年,是岚山区岚山头街道人,初中毕业后就学习了电脑编程,被身边人称为“天才”。平时,小高靠为一些企业、银行等单位编写应用程序赚钱。

2013年1月,小高多次与程某合作编写了“龙之谷”网络游戏的外挂程序,进行非法经营,涉案价值50余万元。办案民警介绍,所谓外挂程序就是指某些人利用自己的电脑技术专门针对一个或多个网络游戏,通过改变网络游戏软件的部分程序,制作而成的作弊程序。用户利用外挂这种作弊手段可以轻易得

到其他正常用户无法得到或必须通过长期运行程序才能得到的游戏效果。

外挂软件在给部分玩家带来刺激的同时也破坏了游戏规则,这类的外挂已经严重影响了游戏的公平性,致使其他玩家无法与使用外挂的玩家进行抗衡,于是越来越多的玩家离开了游戏,网络游戏的运营商也逐步丧失了市场。此外外挂软件损害了玩家的利益也损害了运营商的利益,从某种程度上说也破坏了网络经济的健康发展。

“小高的这种行为属于通过非法手段牟利,已经涉嫌非法经营。”办案民警说。目前,案件正在进一步办理中。

本报1月22日讯(记者 许妍) 1月22日,日照市工商局、东港区工商分局在日照市区内开展了打击违法行为,净化节日市场专项行动,切实维护2014年春节期间市场秩序。行动共出动工作人员近20人,分成2队,对市区进行节日市场检查。

春节期间是人民群众消费集中、各类侵权行为高发的时期。为确保全市节日期间商品市场秩序平稳,保护人民群众生命财产安全,切实维护消费者的合法权益,自1月份以来,工商系统已经出动执法人员1500余人次,执法车辆100余台次,查处违法行为60余起。

22日,记者随工商系统近20名执法人员,以临沂路为界,兵分两路检查节假日市场,分

别检查了金阳市场、凌云商场、汇鑫鞭炮市场等。

本次专项整治行动以人民群众生活消费密切相关的大型零售企业、批发市场、农贸市场、专业市场等各类市场为重点对象,以商业集中区域、烟花爆竹批发零售点、制售假冒伪劣商品案件高发地等为重点区域,突出制售假冒伪劣商品、食品,虚假宣传、霸王条款、无照经营等违法行为查处;重点查处无照或超范围烟花爆竹、销售不符合国家强制性标准、标志不全、国家明令淘汰并停止销售的、以假充真、以次充好和假冒或仿冒他人注册商标的烟花爆竹以及批发企业无购销合同采购销售烟花爆竹等违法行为。

11选5姊妹玩法“快乐扑克3”即将加入“高频家族”



体彩高频11选5游戏自2008年11月15日在我省上市以来,很快就掀起了一股强烈的“夺金旋风”,游戏热潮席卷齐鲁大地。5年来,11选5持续火爆彩市,并进而从山东走入了全国,成为深受全国彩民朋友追捧和喜爱的玩法。

玩法书写精彩:
从山东风靡至全国

11选5的发展历程,是一部“小玩法大精彩”的传奇。11选5游戏丰富、简单易中,11个号码中只要选中一个就可中奖,一天可中好几十次。它以投注方式灵活,开奖频次高等特点全面满足了不同彩民的投注需求,因而这一好玩有趣的游戏在山东彩市引起热烈反响,之后又发展到了全国,受到了越来越多彩民朋友的喜爱。目前全国已有29个省市区开售11选5,2013年销量接近500亿元,成为中国体彩第一大游戏,也是全球年销量最高的高

频开奖游戏。

中奖送来好运:
山东累计返奖高达143亿

11选5在为彩民带来更多购彩乐趣的同时,也不忘给彩民送来更多的大奖实惠。高达59%的返奖率让彩民朋友收获颇丰,而单注奖金从6元至1170元不等,则令众多彩民轻松实现中奖梦想,甚至中得几十万、上百万的大奖也不足为奇,济南、莱芜、济宁等地均曾出现过倍投中百万大奖的“夺金高手”。从一串数字中不难看出11选5的出色表现:11选5上市5年来累计为山东彩民送来奖金143亿多元,仅2013年的奖金总额就高达42亿元;5年来,11选5还为国家筹集了68亿多元的公益金,为各项社会公益事业的发展立下了汗马功劳。

家族再添“新军”:
姊妹玩法即将上市

11选5上市5年多以来,为我省彩民朋友带来了数不清的大奖和无限的快乐,无数彩民朋友对它钟爱有加,称其为“最好玩、最好选、最好中、最实惠”的彩市玩法。而现在这一份快乐体验还将继续扩大:与11选5一脉相承的姊妹玩法“快乐扑克3”也即将闪亮登场,新玩法与11选5一样,同属“高频家族”,同样是59%的高返奖,并融合了扑克牌的特色,既简单又通俗,会打扑克就会玩。新玩法同11选5一样,拥有着众多优势与魅力:游戏丰富,可供选择的游戏多,研究空间大;简单易中,轻松选号中大奖;投注灵活,引入了新的娱乐游戏理念和包号投注方式;中奖快速,每10分钟开奖一期,尽显“快开”风范……“快乐扑克3”的优点不胜枚举。总之,即将上市的这一玩法令人充满期待,它将与11选5一起,携手带给彩民朋友更多的惊喜,更多的大奖和欢乐!

(孙秀红)

车牌号变身大奖号我省彩民喜领排五200万

“单注奖金10万元,倍投也能中千万”,新年伊始,体彩排列5玩法就频频送上百万大奖,让彩民朋友们享受了一把“马上有钱”的惊喜与欢乐。1月11日,排列5第14011期开奖,单期返奖额1500万,我省彩民小赵(化姓)独揽其中20注,豪取200万大奖。

近日,小赵和妻子现身体彩中心,高高兴兴地领走了200万奖金。小赵年纪轻轻,却是体彩的铁杆彩民,“从排列5上市时

我就开始买了,这也快10年了!这次中奖的号码,其实是车牌号,我守了也有3年的时间了,一直也没中,有几次中了4个号、3个号,还有几次号码都开出来,但是顺序错了,有一段时间我都不想守了,不过,还好我坚持下来了,这就叫坚持就有回报!”1月11日,小赵去镇上办事,“我当时正好经过投注站,就想进去打票休息会儿。我进去先看了一会走势图,觉得我守的号‘53733’开出的几率很大:第一、

三位的5和7正好是上两期开出号码的中间号,第二位的3和前三位号码正好形成了对称。我一看觉得靠谱,就大胆倍投了20倍,一直都是这样,觉得好的时候就多投,不好的时候就少投,量力而行。”

奖金拿到手,小赵夫妻都一脸的高兴:“奖金具体怎么花,我们准备回去慢慢想,好好计划,不过,肯定要先拿出一部分来,好好置办年货,欢欢喜喜过大年。”(张英)

关于终止体彩终端协议的公告

山东省体彩中心授权设立的18110、18114、18105、18112、18132、18402、18419、18703、18244、18265、18238、18327、18339共计14家体育彩票投注站,由于其业主存在擅自将体育彩票投注专用设备进行“转借、出租、出售”或擅自暂停销售等行为,严重违反了双方协议约定,根据《中华人民共和国合同法》之规定以及双方的约定,我方决定与以上14家投注站终止履行协议,请以上14家投注站业主在本公告刊登之日起十五日内,将销售终端机送交我中心,并办理协议终止事宜。逾期协议自动终止。

特此通知。